
Gallup Omnibus Data 1988, omnibus nr. 02
DDA-1498

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8802 DDA STUDIENUMMER
V2 8802 DDA ÅRSTAL
V3 8802 DDA BUSNUMMER
V4 8802 DDA SEKVENSNR.
V5 8802 GALLUP BUSNUMMER
V6 8802 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8802 KORTNUMMER
V8 8802 VÆGTNING
V9 8802 VALG 8/9 1987
V10 8802 VALG 10/5 1988
V11 8802 VALG I MORGEN
V12 8802 KØN
V13 8802 ALDER
V14 8802 HUSFADERS ALDER
V15 8802 BOLIGENS ART
V16 8802 EJE/LEJE BOLIG
V17 8802 STILLING I HUSSTAND
V18 8802 HUSFADER I HUSSTAND
V19 8802 HUSFADERS ERHVERV
V20 8802 HUSFADER OFF./PRIV.
V21 8802 HUSMODERS ERHVERV
V22 8802 PERSONER I HUSSTAND
V23 8802 VOKSNE I HUSSTAND
V24 8802 BØRN I HUSSTAND
V25 8802 INGEN BØRN
V26 8802 BØRN 0 - 1 ÅR
V27 8802 BØRN 2 ÅR
V28 8802 BØRN 3 - 5 ÅR
V29 8802 BØRN 6 ÅR
V30 8802 BØRN 7 - 12 ÅR
V31 8802 UNGE 13 - 19 ÅR
V32 8802 UNGE 20 - 30 ÅR
V33 8802 SVARPERSON SKOLEUDD
V34 8802 SVARP.GRUND.ERHVUDD
V35 8802 SVARP.AFSL.EHRVUDD.
V36 8802 SVARP.HØJERE,KORT
V37 8802 SVARP.HØJERE,MELLEM
V38 8802 SVARP.HØJERE,LANG
V39 8802 SVARP.INGEN UDDANN.
V40 8802 SVARP.VIL IKKE SVAR
V41 8802 SVARPERSONS ERHVERV
V42 8802 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
V43 8802 SVARPERSON INDKOMST
V44 8802 HUSSTANDSINDKOMST
V45 8802 CIVILSTAND
V46 8802 DATO
V47 8802 MÅNED
V48 8802 REGIONER
V49 8802 URBANISERING
V50 8802 AIDS,SPREDNING
V51 8802 AIDS,MERE UDBREDT
V52 8802 AIDS,MEGET UDBREDT
V53 8802 AIDS,EPIDEMISK
V54 8802 AIDS,UDBREDT=KRÆFT



V55 8802 AIDS,FYSISK KONTAKT
V56 8802 AIDS,SAMME RUM
V57 8802 AIDS,SPISE MAD
V58 8802 AIDS,OPERERES
V59 8802 AIDS,SAMME STUE
V60 8802 AIDS,ARBEJDSDAG
V61 8802 AIDS,DANSE MED
V62 8802 AIDS,PASSE OG PLEJE
V63 8802 AIDS,TVANGSKONTROL
V64 8802 ISRAELERE/ARABERE
V65 8802 SYRIEN/ISRAEL/LIBAN
V66 8802 ISRAEL/VESTBREDDEN
V67 8802 OD,KENDSKAB TIL
V68 8802 OD,FOR ELLER IMOD
V69 8802 OD,TVUNGEN/FRIVIL.
V70 8802 OD,CENTRAL FOND
V71 8802 PRO:ARBEJDSLØSHEDEN
V72 8802 PRO:SKATTETRYKKET
V73 8802 PRO:BETALINGSBALAN.
V74 8802 PRO:FORURENINGEN
V75 8802 PRO:SOCIALE PROBLE.
V76 8802 PRO:AIDS
V77 8802 PRO:BOLIGPROBLEMER
V78 8802 PRO:SUNDHEDSVÆSENET
V79 8802 PRO:VOLD I SAMFUND
V80 8802 PRO:SIKKERHEDSPOLI.
V81 8802 JA:ARBEJDSLØSHEDEN
V82 8802 JA:SKATTETRYKKET
V83 8802 JA:BETALINGSBALANCE
V84 8802 JA:FORURENINGEN
V85 8802 JA:SOCIALE PROBLEM.
V86 8802 JA:AIDS
V87 8802 JA:BOLIGPROBLEMER
V88 8802 JA:SUNDHEDSVÆSENET
V89 8802 JA:VOLDEN I SAMFUND
V90 8802 JA:SIKKERHEDSPOLIT.
V91 8802 JA:ANDRE FORHOLD
V92 8802 JA:VED IKKE
V93 8802 CYKEL,BESIDDELSE AF
V94 8802 CYKEL,BRUG AF

Variabler

V1 8802 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1065
Manglende 0
Minimum 1498
Maximum 1498
Gennemsnit 1498
Median 1498
Standardafvigelse 0

V2 8802 DDA ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1065
Manglende 0
Minimum 1988
Maximum 1988
Gennemsnit 1988
Median 1988
Standardafvigelse 0

V3 8802 DDA BUSNUMMER
Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 02 og refererer til omnibussens
nummer inden for årgangen
(1988).



Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1065
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

V4 8802 DDA SEKVENSNR.

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et
4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1065
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1065
Gennemsnit 533
Median 533
Standardafvigelse 308

V5 8802 GALLUP BUSNUMMER

Gallup Markedsanalyse A/S busnummer. Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1065
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

V6 8802 GALLUP SKEMANUMMER

Skemanummer. Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1064
Manglende 1
Minimum 1
Maximum 1400
Gennemsnit 682
Median 686
Standardafvigelse 401

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V7 8802 KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1065
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4



Standardafvigelse 0

V8 8802 VÆGTNING

Respondentvægt. Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1065
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 8
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8802 VALG 8/9 1987
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 8. september 1987? (Bus 01-09)

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 241 1 Socialdemokratiet
6 6 60 2 Radikale

14 14 151 3 Konservative
0 0 4 4 Retsforbundet

11 11 115 5 Socialistisk
Folkeparti

2 2 17 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
1 1 8 9 Kommunister
0 0 0 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
3 3 32 11 Centrum-

Demokraterne
1 1 9 12 Fælles Kurs
2 2 26 13 Kristelig Folkeparti

11 11 121 14 Venstre
1 1 9 15 Venstresocialisterne
4 4 40 16 Fremskridtspartiet
5 5 51 17 Ikke stemmeret
0 0 5 18 Husker ikke parti
9 9 97 19 Ikke svare parti
6 6 67 20 Stemte ikke
0 0 3 21 Stemte blankt
0 0 2 22 Andre svar
0 3 88
0 4 99 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 99

V10 8802 VALG 10/5 1988
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 10. Maj 1988? (Bus 12-22)

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V11 8802 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-45. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?



% MD% Antal Kode Kategori
20 20 209 1 Socialdemokratiet
4 4 40 2 Radikale Venstre

11 11 116 3 Konservative
0 0 4 4 Retsforbundet

11 11 115 5 Socialistisk
Folkeparti

1 1 9 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
1 1 9 9 Kommunister
0 0 0 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
2 2 22 11 Centrum-

Demokratiet
1 1 9 12 Fælles Kurs
2 2 17 13 Kristelig Folkeparti

10 10 107 14 Venstre
1 1 7 15 Venstresocialisterne
4 4 40 16 Fremskridtspartiet
0 0 0 17 Andre partier
4 4 45 18 Ikke stemmeret

18 18 190 19 Ved ikke parti
7 7 75 20 Ikke svare parti
3 3 28 21 Vil ikke stemme
0 0 3 22 Stemte blankt
1 1 7 23 Andre svar
1 10 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 99

V12 8802 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

447. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 530 1 Mand
50 50 535 2 Kvinde

100 100 1065

Svarprocent: 100

V13 8802 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
4 4 47 2 15 - 17 år
3 3 31 3 18 - 19 år
9 9 100 4 20 - 24 år
9 9 99 5 25 - 29 år

10 10 107 6 30 - 34 år
9 9 92 7 35 - 39 år

10 10 109 8 40 - 44 år
6 6 60 9 45 - 49 år
5 5 52 10 50 - 54 år
7 7 76 11 55 - 59 år



2 2 23 12 60 - 61 år
4 4 43 13 62 - 64 år
1 1 12 14 65 år
1 1 15 15 66 år
6 6 62 16 67 - 69 år
6 6 64 17 70 - 74 år
7 7 73 18 75 år eller

derover
100 100 1065

Svarprocent: 100

V14 8802 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.

% MD% Antal Kode Kategori
41 51 441 1 Under 45 år
40 49 424 2 45 år eller

derover
19 200 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 81

V15 8802 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 654 1 En-families hus
3 3 31 2 To-families hus
8 8 81 3 Gård

27 27 283 4 Etageejendom
2 2 16 5 Værelse

100 100 1065
Svarprocent: 100

V16 8802 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 739 1 Ejerbolig
5 5 55 2 Andelsbolig

25 25 271 3 Lejerbolig
100 100 1065

Svarprocent: 100

V17 8802 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 483 1 Husfader
46 46 494 2 Husmoder
8 8 88 3 Anden voksen

100 100 1065

Svarprocent: 100

V18 8802 HUSFADER I HUSSTAND



BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 865 1 Ja
19 19 200 2 Nej

100 100 1065

Svarprocent: 100

V19 8802 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 58 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
6 8 68 2 Arb.ufagl. (spec.arb)

12 14 125 3 Arbejder faglært
14 17 151 4 Funk./tjen.mand, lav
11 14 118 5 Funk./tjen.mand, høj
5 6 56 6 Selvst. landbrug
3 3 27 7 Selvst. detail/håndv.
5 6 55 8 Selvst. iøvrigt
2 3 25 9 Lærling/elev/studerende

17 21 181 10 Pensionist o.lign.
0 0 0 11 Gift uden selverhv.
0 0 1 12 Medhjælpende

ægtefælle
19 200 99 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 81

V20 8802 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
21 26 226 1 P:

Industri/håndv.
7 8 73 2 P:

Handel/transport
11 14 120 3 P: Service
8 10 89 4 P:

Landbrug/fiskeri
2 2 21 5 O: Forsvar/politi
4 4 38 6 O:

Administration
1 1 11 7 O:

Sundhedsvæsen
3 4 34 8 O: Undervisning
3 4 32 9 O: DSB/post el.

lign.
21 26 221 10 Ikke beskæftiget

p.t.
19 200 99 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 81

V21 8802 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.



% MD% Antal Kode Kategori
13 13 143 1 Ingen kvindelig

husmoder
35 35 375 2 Uden

selverhverv
30 30 324 3 Selverhverv

heltid
17 17 182 4 Selverhverv

deltid
4 4 41 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1065

Svarprocent: 100

V22 8802 PERSONER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 281 1 1 person
33 33 353 2 2 personer
16 16 170 3 3 personer
18 18 194 4 4 personer
5 5 53 5 5 personer
1 1 14 6 6 personer eller

flere
100 100 1065

Svarprocent: 100

V23 8802 VOKSNE I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 296 1 1 voksen
49 49 517 2 2 voksne
13 13 139 3 3 voksne
9 9 96 4 4 voksne
2 2 17 5 5 voksne
0 0 0 6 6 voksne eller

flere
100 100 1065

Svarprocent: 100

V24 8802 BØRN I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).

% MD% Antal Kode Kategori
14 55 149 1 1 person
10 39 105 2 2 personer
1 6 15 3 3 personer
0 0 1 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller

flere
75 795 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 25

V25 8802 INGEN BØRN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn



% MD% Antal Kode Kategori
42 42 442 0 Ikke nævnt
58 58 623 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V26 8802 BØRN 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1012 0 Ikke nævnt
5 5 53 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V27 8802 BØRN 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1025 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V28 8802 BØRN 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 994 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V29 8802 BØRN 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1035 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V30 8802 BØRN 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år



% MD% Antal Kode Kategori
84 84 898 0 Ikke nævnt
16 16 167 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V31 8802 UNGE 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 844 0 Ikke nævnt
21 21 221 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V32 8802 UNGE 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1000 0 Ikke nævnt
6 6 65 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V33 8802 SVARPERSON SKOLEUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 409 1 Folkeskole, 7 år
18 18 188 2 Folkeskole, 8 - 9 år
30 30 319 3 Mellem/Real/10.klasse
14 14 149 4 Stud./HF

100 100 1065

Svarprocent: 100

V34 8802 SVARP.GRUND.ERHVUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 926 0 Ikke nævnt
13 13 139 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V35 8802 SVARP.AFSL.EHRVUDD.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Afsluttende erhversuddannelse



% MD% Antal Kode Kategori
66 66 704 0 Ikke nævnt
34 34 361 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V36 8802 SVARP.HØJERE,KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1005 0 Ikke nævnt
6 6 60 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V37 8802 SVARP.HØJERE,MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1004 0 Ikke nævnt
6 6 61 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V38 8802 SVARP.HØJERE,LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1027 0 Ikke nævnt
4 4 38 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V39 8802 SVARP.INGEN UDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 615 0 Ikke nævnt
42 42 450 1 Nævnt

100 100 1065

Svarprocent: 100

V40 8802 SVARP.VIL IKKE SVAR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Vil ikke svare



% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1065 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V41 8802 SVARPERSONS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

509-10. Svarpersonens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 91 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
7 7 73 2 Arb.ufagl. (spec.arb)
8 8 90 3 Arbejder faglært

20 20 208 4 Funk./tjen.mand, lav
7 7 76 5 Funk./tjen.mand, høj
3 3 35 6 Selvst.landbrug
1 1 15 7 Selvst.detail/håndv.
4 4 40 8 Selvst.iøvrigt

11 11 114 9 Lærling/elev/studerende
25 25 264 10 Pensionist o.lign.
4 4 38 11 Gift uden selverhv.
2 2 21 12 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1065

Svarprocent: 100

V42 8802 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 186 1 P:

Industri/håndv.
7 7 75 2 P:

Handel/transport
10 10 109 3 P: Service
6 6 64 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 13 5 O: Forsvar/politi
4 4 41 6 O:

Administration
7 7 75 7 O:

Sundhedsvæsen
5 5 52 8 O: Undervisning
2 2 25 9 O: DSB/post el.

lign.
40 40 425 10 Ikke beskæftiget

p.t.
100 100 1065

Svarprocent: 100

V43 8802 SVARPERSON INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. -
Det drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De
skal blot fortælle
mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde. Og på samme måde vil
jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens nuværende samlede
indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori



7 7 71 1 Kr. 0 - 19.999
20 20 210 2 Kr. 20.000 -

69.999
16 16 169 3 Kr. 70.000 -

119.999
13 13 136 4 Kr. 120.000 -

149.999
15 15 160 5 Kr. 150.000 -

199.999
8 8 84 6 Kr. 200.000 -

249.999
4 4 38 7 Kr. 250.000 -

299.999
3 3 29 8 Kr. 300.000 -

399.999
2 2 16 9 Kr. 400.000

eller mere
14 14 152 10 Ved ej/vil ej

svare
100 100 1065

Svarprocent: 100

V44 8802 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Kr. 0 - 19.999

10 10 105 2 Kr. 20.000 -
69.999

10 10 107 3 Kr. 70.000 -
119.999

7 7 74 4 Kr. 120.000 -
149.999

8 8 90 5 Kr. 150.000 -
199.999

9 9 91 6 Kr. 200.000 -
249.999

9 9 96 7 Kr. 250.000 -
299.999

15 15 163 8 Kr. 300.000 -
399.999

5 5 49 9 Kr. 400.000 -
449.999

3 3 29 10 Kr. 450.000 -
559.999

3 3 27 11 Kr. 560.000
eller mere

22 22 231 12 Ved ej/vil ikke
svare

100 100 1065
Svarprocent: 100

V45 8802 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 237 1 Ugift
49 49 518 2 Gift
12 12 133 3 Samlevende
6 6 66 4 Skilt/separeret

10 10 111 5 Enke/enkemand
100 100 1065

Svarprocent: 100



V46 8802 DATO
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1065
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 31
Gennemsnit 23
Median 26
Standardafvigelse 9

V47 8802 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1065
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V48 8802 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 249 1 Hovedstadsområdet
13 13 136 2 Øvrige Sjælland
1 1 13 3 Lolland/Falster
1 1 14 4 Bornholm

10 10 103 5 Fyn
21 21 227 6 Østjylland
9 9 101 7 Nordjylland

14 14 151 8 Vestjylland
7 7 71 9 Sydjylland

100 100 1065
Svarprocent: 100

V49 8802 URBANISERING
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 94 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

15 15 155 2 Provinsbyer
20.000 - 49.999
indb.

7 7 71 3 Provinsbyer
10.000 - 19.999
indb.

17 17 181 4 Provinsbyer
2.000 - 9.999
indb.

30 30 315 5 Landdistrikter
8 8 83 6 København

indre by



3 3 35 7 Københavns
nordlige
forstæder

9 9 94 8 Københavns
syd/vestlige
forstæder

3 3 37 9 København ydre
by

100 100 1065
Svarprocent: 100

V50 8802 AIDS,SPREDNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

818. Sygdommen AIDS har indtil nu langt overvejende ramt homoseksuelle mænd. Tror
De, at den vil spredes til alle
andre samfundgrupper i samme grad?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 560 1 Ja
35 36 378 2 Nej
12 12 124 3 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 100

V51 8802 AIDS,MERE UDBREDT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

819. Tror De sygdommen vil blive mere udbredt end den er nu?

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 869 1 Ja
12 12 124 2 Nej
6 6 69 3 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 100

V52 8802 AIDS,MEGET UDBREDT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

820. Tror De sygdommen vil blive meget udbredt?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 490 1 Ja
36 36 379 2 Nej
18 18 189 3 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 99

V53 8802 AIDS,EPIDEMISK
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

821. Tror De den vil antage en ligefrem epidemisk karakter?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 211 1 Ja
61 62 654 2 Nej
18 18 195 3 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 100

V54 8802 AIDS,UDBREDT=KRÆFT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM



822. Tror De, at sygdommen vil blive lige så udbredt som kræft?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 464 1 Ja
42 42 448 2 Nej
14 14 150 3 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 100

V55 8802 AIDS,FYSISK KONTAKT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

823. Tror De, man kan få sygdommen ved fysisk, men ikke seksuel kontakt med mennesker,
der har sygdommen?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 134 1 Ja
78 79 835 2 Nej
8 8 90 3 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 99

V56 8802 AIDS,SAMME RUM
830-835. (V57-62) Mange modstridende oplysninger bl.a. om smittefaren kan ikke undgå
at gøre menigmand usikker,
netop fordi de sagkyndige strides. Til belysning heraf
vil jeg nu læse op for Dem en række situationer, og for hver
situation spørge Dem,
hvordan De selv ville forholde Dem i denne situation.

SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

824. Tror De, man kan få sygdommen ved blot at opholde sig i samme rum som mennesker,
der har sygdommen?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Ja

95 95 1011 2 Nej
3 3 34 3 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 100

V57 8802 AIDS,SPISE MAD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

830. Hvis De skulle spise mad tilberedt af en kok, der havde AIDS, ville De da uden
bekymring spise maden, ville De være
i tvivl, eller ville De ikke spise maden?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 460 1 Uden bekymring
29 29 304 2 Være i tvivl
24 24 251 3 Ville undgå
4 4 47 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 100

V58 8802 AIDS,OPERERES
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

831. Hvis De skulle opereres af en læge, der havde AIDS, ville De da uden bekymring
lade Dem operere, ville De være i
tvivl, eller ville De ikke lade Dem operere af denne
læge?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 269 1 Uden bekymring
24 24 252 2 Være i tvivl
46 46 492 3 Ville undgå
5 5 49 4 Ved ikke



0 1 8
0 2 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 100

V59 8802 AIDS,SAMME STUE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

832. Hvis De skulle indlægges på et hospital på en stue, hvor der var AIDS-patienter,
ville De da være uden bekymring for
at ligge på stuen med AIDS-patienter, ville De
være i tvivl, eller ville De bede om at komme på en anden stue, hvis dette
var muligt?

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 625 1 Uden bekymring
19 19 200 2 Være i tvivl
19 19 202 3 Ville undgå
3 3 36 4 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 100

V60 8802 AIDS,ARBEJDSDAG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

833. Hvis De skulle tilbringe Deres arbejdsdag og arbejde i samme rum som en eller
flere personer med AIDS, ville De da
gøre dette uden bekymring, ville De være i tvivl
eller ville De søge om at komme til at arbejde i et andet rum i et andet
rum uden
mennesker med AIDS?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 714 1 Uden bekymring
17 17 184 2 Være i tvivl
10 10 109 3 Ville undgå
5 5 55 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 100

V61 8802 AIDS,DANSE MED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

834. Hvis De f.eks. var i en situation ved et selskab eller lignende, hvor De skulle
danse med en person, der havde AIDS,
ville De da gøre dette uden bekymring, ville
De være i tvivl eller ville De søge at undgå en sådan situation?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 719 1 Uden bekymring
11 11 112 2 Være i tvivl
17 17 183 3 Ville undgå
4 4 47 4 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 100

V62 8802 AIDS,PASSE OG PLEJE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

835. Og til sidst, hvis De skulle pleje og passe en person, der havde AIDS, en person
De ikke kendte, ville De da gøre
dette uden bekymring, ville De være i tvivl, eller
ville De undgå at komme i denne situation?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 384 1 Uden bekymring
27 27 289 2 Være i tvivl
29 29 310 3 Ville undgå
7 7 78 4 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 100



V63 8802 AIDS,TVANGSKONTROL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

836. For at begrænse udbredelsen af sygdommen AIDS har man i flere lande diskuteret
forskellige kontrolforanstaltninger.
Disse kan være kontroltester for at man er smittefri,
det kan være folkeundersøgelser, og det kan være tvungne
undersøgelser for at kunne
indgå ægteskab og f.eks. tvungne undersøgelser af indvandrere. Fælles for disse
kontrolforanstaltninger
er, at de betyder indgreb i den personlige frihed, der dårligt kan accepteres i et
demokrati eller på
udemokratisk måde diskriminerer over for bestemte befolkningsgrupper.
Hvad er Deres mening, mener De, at AIDS er et
så alvorligt problem, at det berettiger
tvungne kontrolforanstaltninger, eller mener De, man må bekæmpe AIDS med andre
metoder?

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 516 1 Berettiger

indgreb
42 42 443 2 Andre metoder
9 9 100 3 Ved ikke
0 1 8
0 5 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 99

V64 8802 ISRAELERE/ARABERE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

837. Hvem synes De har mest ret i striden mellem israelerne og araberne?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 147 1 Israelerne
19 19 201 2 Araberne
67 67 710 3 Ved ikke
0 1 8
1 6 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 99

V65 8802 SYRIEN/ISRAEL/LIBAN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

838. To af Libanons nabolande har opereret militært i Libanon, nemlig Israel og Syrien.
Hvilket af disse to lande mener De,
har den største del af skylden for de urolige
forhold i Libanon?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 141 1 Syrien
14 14 146 2 Israel
26 26 272 3 Begge
3 3 37 4 Ingen af dem

43 44 463 5 Ved ikke
0 1 8
0 5 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 99

V66 8802 ISRAEL/VESTBREDDEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

839. Israel har nu i mange år holdt den såkaldte vestbred af Jordan besat. Finder
De de forståeligt, at Israel af militære
grunde holder vestbredden besat eller mener
De Israel bør give vestbredden tilbage til Jordan?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 184 1 Forståeligt
40 40 422 2 Give tilbage
42 43 448 3 Ved ikke
0 2 8
1 9 9 Uoplyst

100 100 1065
Svarprocent: 99

V67 8802 OD,KENDSKAB TIL



SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

840. I lang tid har man diskuteret politisk begrebet overskudsdeling. Har De hørt
eller læst om denne debat?

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 867 1 Ja
12 12 131 2 Nej (gå til spm.

844 (V71-V80)
5 5 55 3 Ved ikke (gå til

spm. 844 (V71-
V80)

1 12 9 Uoplyst
100 100 1065

Svarprocent: 99

V68 8802 OD,FOR ELLER IMOD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

841. I forbindelse med denne diskussion har man ofte diskutere den centrale fond,
som skulle forvalte og administrere den
del af overskuddet, som virksomhederne skal
betale til medarbejderne. Denne betingelse, altså en central fond, er nu
taget af
bordet og er altså ikke længere en betingelse. Når den centrale fond ikke skal med,
er mange - både borgerlige og
ikke-borgerlige politikere - enige i princippet om overskudsdeling.
Men de borgerlige politikere siger, at overskudsdeling
skal være frivillig og aftales
på de enkelte virksomheder, mens socialdemokratiske politikere siger, at overskudsdeling
skal
være tvungen og påbudt ved lov. Må jeg først spørge Dem, forudsat der ikke bliver
tale om en central fond - er De da
principielt for eller imod overskudsdeling, hvad
enten den er frivillig eller tvungen?

% MD% Antal Kode Kategori
50 59 529 1 Principielt for
21 25 222 2 Principielt imod

(gå til spm. 843
(V70))

14 16 148 3 Ved ikke (gå til
spm. 843 (V70))

16 166 9 Uoplyst
100 100 1065

Svarprocent: 84

V69 8802 OD,TVUNGEN/FRIVIL.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

842. Mener De, overskudsdeling skal være tvungen eller frivillig?

% MD% Antal Kode Kategori
18 30 192 1 Tvungen
36 61 385 2 Frivillig
5 9 54 3 Ved ikke

41 434 9 Uoplyst
100 100 1065

Svarprocent: 59

V70 8802 OD,CENTRAL FOND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

843. Er De principielt tilhænger eller modstander af en central fond?

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 102 1 Tilhænger
49 59 526 2 Modstander
25 30 268 3 Ved ikke
16 169 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 84

V71 8802 PRO:ARBEJDSLØSHEDEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Arbejdsløsheden

% MD% Antal Kode Kategori



56 57 599 0 Ikke nævnt
42 43 444 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V72 8802 PRO:SKATTETRYKKET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Skattetrykket

% MD% Antal Kode Kategori
81 83 866 0 Ikke nævnt
17 17 177 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V73 8802 PRO:BETALINGSBALAN.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Betalingsbalancen

% MD% Antal Kode Kategori
68 69 723 0 Ikke nævnt
30 31 320 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V74 8802 PRO:FORURENINGEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Forureningen

% MD% Antal Kode Kategori
64 65 680 0 Ikke nævnt
34 35 363 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V75 8802 PRO:SOCIALE PROBLE.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Sociale problemer

% MD% Antal Kode Kategori
86 88 919 0 Ikke nævnt
12 12 124 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V76 8802 PRO:AIDS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Sygdommen AIDS

% MD% Antal Kode Kategori



77 79 820 0 Ikke nævnt
21 21 223 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V77 8802 PRO:BOLIGPROBLEMER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Boligproblemer

% MD% Antal Kode Kategori
87 89 925 0 Ikke nævnt
11 11 118 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V78 8802 PRO:SUNDHEDSVÆSENET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Problemer i sundhedsvæsenet

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 976 0 Ikke nævnt
6 6 67 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V79 8802 PRO:VOLD I SAMFUND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Volden i samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
71 72 753 0 Ikke nævnt
27 28 290 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V80 8802 PRO:SIKKERHEDSPOLI.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

844. Hvilke af disse problemer anser De for det vigtigste? Sikkerhedspolitikken

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 986 0 Ikke nævnt
5 5 57 1 Nævnt
2 22 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 98

V81 8802 JA:ARBEJDSLØSHEDEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Arbejdsløsheden



% MD% Antal Kode Kategori
67 73 715 0 Ikke nævnt
25 27 264 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V82 8802 JA:SKATTETRYKKET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Skattetrykket

% MD% Antal Kode Kategori
76 83 808 0 Ikke nævnt
16 17 171 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V83 8802 JA:BETALINGSBALANCE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Betalingsbalancen

% MD% Antal Kode Kategori
74 80 787 0 Ikke nævnt
18 20 192 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V84 8802 JA:FORURENINGEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Forureningen

% MD% Antal Kode Kategori
73 79 778 0 Ikke nævnt
19 21 201 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V85 8802 JA:SOCIALE PROBLEM.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Sociale problemer

% MD% Antal Kode Kategori
79 86 844 0 Ikke nævnt
13 14 135 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V86 8802 JA:AIDS



SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Sygdommen AIDS

% MD% Antal Kode Kategori
88 96 936 0 Ikke nævnt
4 4 43 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V87 8802 JA:BOLIGPROBLEMER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Boligproblemer

% MD% Antal Kode Kategori
84 92 899 0 Ikke nævnt
8 8 80 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V88 8802 JA:SUNDHEDSVÆSENET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Problemer i sundhedsvæsenet

% MD% Antal Kode Kategori
86 94 920 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V89 8802 JA:VOLDEN I SAMFUND
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Volden i samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
82 89 873 0 Ikke nævnt
10 11 106 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V90 8802 JA:SIKKERHEDSPOLIT.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Sikkerhedspolitikken

% MD% Antal Kode Kategori
85 92 904 0 Ikke nævnt
7 8 75 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065



Svarprocent: 92

V91 8802 JA:ANDRE FORHOLD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Andre forhold

% MD% Antal Kode Kategori
60 66 643 0 Ikke nævnt
32 34 336 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V92 8802 JA:VED IKKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

845-46. Er nogle af disse spørgsmål afgørende for, hvilket parti De vil stemme på
eller er andre forhold afgørende for
Deres partivalg? - (HVIS JA:) - Hvilket eller
hvilke? JA: Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
77 84 822 0 Ikke nævnt
15 16 157 1 Nævnt
8 86 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 92

V93 8802 CYKEL,BESIDDELSE AF
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

847. Har De personligt en cykel?

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 775 1 Ja
27 27 288 2 Nej (gå til side

UU)
0 2 9 Uoplyst

100 100 1065

Svarprocent: 100

V94 8802 CYKEL,BRUG AF
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

848. Hvor tit kører De på cykel?

% MD% Antal Kode Kategori
22 30 230 1 Hverdag
10 14 107 2 Næsten hver

dag
12 17 132 3 Nogle gange om

ugen
9 13 101 4 Nogle gange om

måneden
18 25 195 5 Sjældnere
0 1 4 6 Ved ikke
0 2 8

28 294 9 Uoplyst
100 100 1065

Svarprocent: 72

Universer



Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.
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